

Новогодняя распродажа

ЯНВАРЬ

Ваши посылки до 1-3 января желательно отправить из Китая. Иначе вы рискуете не получить их в феврале. Но если вы покупаете вещи к сезону весна-лето, то посылки могут консолидироваться на складе в Китае. Когда возобновятся грузоперевозки, ваша посылка в числе первых будет отружена из Китая.



Распродажа по случаю китайского Нового года

ФЕВРАЛЬ

Праздник Весны в Китае выпадает на 12 февраля 2021 года. В распродаже поучаствовать не сможем, большинство карго-компаний отдыхают, склады закрыты.



Распродажа 3.8女王节

MAPT

Распродажа по случаю 8 марта начнется в первых числах марта и завершится 8 числа.

В марте также пройдут распродажи в сфере автомобильных товаров, одежды, продуктов питания. В конце марта - распродажа игрушек.



Распродажа ко Дню дурака

ΑΠΡΕΛЬ

Апрель насыщен локальными акциями. День дурака начнётся ещё 30 марта и закончится 1 апреля. Распродажи товаров для путещественников, свадеб

Распродажи товаров для путешественников, свадебных товаров, мебели, всё для красоты пройдут в разное время в апреле.

Стоит отметить акцию под названием "Супер бренды" с 18 апреля по 20 апреля, посвященную мужчинам на Таобао молл (Tmall.com).



Распродажа к 1 мая

МАЙ

Первое мая в Китае празднуется и распродажи в этот период проводятся постоянно.

С 3 по 8 мая проводится акция на Тмолл, посвященная родительскому дню. Отметим и несколько других небольших акций, в том числе распродажа ко Дню детей с 20 мая по 27 мая.



Распродажа "618"

ИЮНЬ

Вторая по масштабу акция после Дня холостяка проводится в июне. Акция многоступенчатая, в разные периоды с 1 по 19 июня распродажа идет по разным категориям товаров.

Название "618" акция получила по главной дате 18 число 6-го месяца.

Период затишья



ИЮЛЬ

Июль можно назвать месяцем затишья, следите за скидками отдельных магазинов, получайте купоны, зарабатывайте золотые монетки Таобао.



Распродажа "88"

АВГУСТ

Август - это период подготовки к школе. Стоит ждать распродажи на 8 и 9 августа. Цифра 8 в Китае означает богатство.

Также август - это подготовка к осенне-зимнему сезону, осенний ассортимент одежды появляется на витринах магазинов.



Золотой сентябрь "99"

СЕНТЯБРЬ

В сентября нас вновь ожидает распродажа на 9 сентября, ведь сочетание цифр - 99 - очень красивое. 9 - долголетие, вечность..

В сентябре необходимо закупить товар до наступления продолжительных праздников по случаю Дня образования КНР. Китайцы отдыхают с 1 по 8 октября, сроки доставки увеличатся.



Распродажа на 1 октября

ОКТЯБРЬ

День образования КНР сопровождается распродажей на Таобао.



День всемирного шоппинга "11.11"

НОЯБРЬ

Распродажи и акции начнутся уже в начале ноября. Сначала товары продаются по предоплате, потом ожидаются скидки от суммы заказов, купоны на скидку, скидки от количества заказанных вещей в одном магазине.



Распродажа "12.12"

ДЕКАБРЬ

Повторение акции "11.11", но уже 12 декабря. Товары, заказанные в декабре уже могут не доехать до Нового 2022 года, поэтому планируйте покупки заранее.